



વીએચપી બજરંગદળ દ્વારા અમરનાથ યાત્રા પરના હુમલાનો વિરોધ

જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં આવેલું હિન્દૂ ધર્મની આસ્થાનુ કેન્દ્ર બાબા અમરનાથના દર્શન કરી પરત આવતા હતા તે દરમિયાન અનંતનાગ પાસે બાઈક પર આવેલા કેટલાક આતંકવાદીઓએ યાત્રાળુઓની બસ પર અંધાધુંધ ગોળીઓ ચલાવી ગુજરાતના સાત યાત્રાળુઓને મોતને ઘાટ ઉતારી અસંખ્ય યાત્રાળુઓ ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. ત્યારે એક આસ્થા લઈ ભગવાનના દર્શને આવેલા નિર્દોષ ભક્તો કે યાત્રાળુઓની બસ પર હિંચકારો હુમલો કરતા આજે આ હુમલાના વિરોધમાં અરવલ્લી જિલ્લા વીએચપી બજરંગદળ અને દુર્ગાવાહીની દ્વારા આતંકવાદીનું પૂતળું બનાવવામાં આવ્યું હતું તેને ધનસુરા ચાર રસ્તા ખાતે ભારે સુત્રોચાર કરી પાકિસ્તાની ધ્વજ સાથે પૂતળાનું દહન કર્યું હતું અને જરૂર પડે બજરંગદળના કાર્યકરો આતંકવાદીઓ સામે સરહદ પર લાડવા તૈયાર છે તેવી હાકલ કરી હતી.

ગોળીબારમાં શહીદ થયેલા ૭ ગુજરાતીઓને મોડાસાની વિભિન્ન કોલેજોમાં શ્રદ્ધાંજલિ

પવિત્રયાત્રા ધામ મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ, યુવાનો અમરનાથના દર્શનાર્થીઓ પર થયેલ આ કાર્યક્રમમાં અરવલ્લી જિલ્લા આંતકવાદી હુમલામાં માર્યા ગયેલ યુવા મોરચા પ્રમુખ પ્રશાંતભાઈ શ્રદ્ધાળુઓને આજરોજ અરવલ્લી પટેલ, મોડાસા શહેર સંગઠન પ્રમુખ જગદિશભાઈ ભાવસાર, મોડાસા મોરચા પ્રમુખ મોડાસા નગર વિપુલભાઈ કડિયા, યુવા અગ્રણી દેવલભાઈ ત્રિવેદી, યુવા મોરચા પ્રમુખ માલપુર હર્ષ પંડ્યા, બીસીએ કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ભદ્રેશભાઈ



ગાંધી કે.મંડળ સંચાલિત કોલેજ શહેર સંગઠન મહામંત્રી કેમ્પસ-મોડાસાની વિવિધ કોલેજો યશવંતભાઈ વ્યાસ, આદિજ્ઞાતિ જેવી કે બીસીએ કોલેજ, આર્ટ્સ મોરચા જીલ્લા મહામંત્રી, કોલેજ, બી.એસસી. કોલેજમાં હસમુખભાઈ ખરાડી યુવા મોરચા શ્રદ્ધાંજલી આપવાં આવી હતી. જેમાં ઉપપ્રમુખ નરેશભાઈ પટેલ, યુવા પટેલ, આર્ટ્સ કોલેજ પ્રિન્સિપાલ જોષી, તથા બિનોયભાઈ પટેલ અને અધ્યાપકો યુવા મોરચાના વિવિધ કાર્યકરો તથા શૈક્ષણિક સંકુલના વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



અમરનાથ યાત્રામાં બાબા અમરનાથના દર્શને ગયેલા યાત્રીકો પર આતંકીઓએ જે જથ્થાબંધ હુમલો કર્યો અને તેમાં જે નિર્દોષ શ્રદ્ધાળુઓ પર આતંકી ઓછાઓ પડ્યો અને તેઓ ભગવાનના શરણે પહોંચ્યા તે મૃતાત્માઓને શ્રદ્ધાંજલી આપવા અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપા ધ્વારા જિલ્લા કાર્યાલય ખાતે શોકસભા યોજાઈ હતી. આતંકીઓ ધ્વારા જે માનવ સંહાર કરવામાં આવ્યો છે તેને નિંદનીય ગણાવી ભારતીય જનતા પાર્ટી અરવલ્લી જિલ્લા ધ્વારા શોકસભામાં ૨ મીનિટ મોન પાળી શ્રદ્ધાંજલી આપી આ કૃત્યને દરેક આગેવાનોએ માનવતા વિરૂધ્ધ ગણાવી સખત શબ્દોમાં વખોડી નાખ્યું છે અને ઊંડા શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. શોકસભામાં અરવલ્લી જિલ્લા ભાજપા મહામંત્રી શામળભાઈ પટેલ, મહામંત્રી એસ.એમ.ખાંડે, જિલ્લા ઉપપ્રમુખ નિલાબેન મડિયા, જિલ્લા ભાજપા યુવા મોરચા પ્રમુખ પ્રશાંતભાઈ પટેલ મોડાસા શહેર પ્રમુખ જગદિશભાઈ ભાવસાર અને મોડાસા નગરપાલિકા સદસ્યો અને કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

ભીષણ ગોળીબાર ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ હતું. આજે બપોરે આ હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. અમરનાથ શ્રદ્ધાળુઓ ઉપર હુમલો કરવામાં આવ્યા બાદ આતંકવાદીઓએ બડગામમાં હુમલો કર્યો હતો પરંતુ સુરક્ષા જવાનોએ ત્રણેય ત્રાસવાદીઓને મોતને ઘાટ ઉતારી દીધા હતા. રાષ્ટ્રીય રાયફલ, સ્પેશિયલ ઓપરેશન શુપ અને સીઆરપીએફ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલા સંયુક્ત ઓપરેશનમાં આ ત્રાસવાદીઓ માર્યા ગયા હતા. દાર થયેલા આતંકવાદીઓની પાસેથી મોટી માત્રામાં વિસ્ફોટકોનો જથ્થો જપ્ત કરવામાં આવ્યો હતો.

બીજી બાજુ અમરનાથ હુમલાના માસ્ટર માર્ડન્ડ રહેલા અબુ ઈસ્માઈલને શોધી કાઢવા માટે પણ ઓપરેશન ચાલી રહ્યું છે. વર્ષ ૨૦૦૦ બાદથી વાર્ષિક અમરનાથ યાત્રા ઉપર સૌથી ભીષણ હુમલો સોમવારે મોડી રાત્રે કરવામાં આવ્યો હતો. અમરનાથ યાત્રામાં હજુ સુધી બાવનથી વધુ લોકોના મોત થઈ ચુક્યા છે. પાકિસ્તાન દ્વારા વારંવાર ઉચ્છેદકીય જીનક કૃત્યો કરવામાં આવી રહ્યા છે જેમાં ત્રાસવાદી હુમલા અને સરહદ ઉપર ગોળીબારનો સમાવેશ થાય છે.

પાણી પાણી ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ વરસાદના લીધે લોકપ્રિય કાજરંગ નેશનલ પાર્કમાં પાણી ભરાઈ ગયા છે. બ્રહ્મપુત્ર, બરાક અને સહાયક નદીઓમાં પાણીની સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર પહોંચી છે. મોનસુન આફત તરીકે રહેતા હાલત કફોડી બનેલી છે. પુરના પાણીથી ગેંડાઓ જાહેર રસ્તાઓ ઉપર આવી ગયા છે. સુરક્ષિત જગ્યાઓ જુદા જુદા પ્રાણીઓ શોધી રહ્યા છે. કાજરંગ નેશનલ પાર્કમાં જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. આસામમાં પુરની સ્થિતિ ગંભીર બનેલી છે. મૃત્યુ પામેલા લોકોની સંખ્યા વધીને હવે ૩૨ ઉપર પહોંચી ગઈ છે. જ્યારે ૧૫ જિલ્લાના ચાર લાખથી વધારે લોકોને પુરની અસર થઈ છે. એક

રાજ્યમાં ૩ દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી

૧૩થી ૧૬ જુલાઈ દરમિયાન સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ, દીવ, દમણ સહિતના વિસ્તારોમાં સારો વરસાદ પડવાની શક્યતા : મેઘરાજાનો હવે બીજો રાઉન્ડ જોરદાર હશે

અમદાવાદ, તા. ૧૨ વરસાદના પહેલા રાઉન્ડમાં સમગ્ર રાજ્યને પોતાની અમીવર્ષાથી તૃપ્ત કરી દેનાર મેઘરાજા હવે તા. ૧૩થી ૧૬ જુલાઈ દરમિયાન તેમના બીજા રાઉન્ડમાં ધમાકેદાર પધરામણી કરે તેવા અંધેશા પ્રવર્તી રહ્યા છે. હવામાનખાતાની આગાહી પ્રમાણે, તા. ૧૩થી ૧૬ જુલાઈ દરમિયાન અમદાવાદ શહેર સહિત રાજ્યભરમાં સારા વરસાદની આગાહી છે. જો કે, આ ત્રણ દિવસ દરમિયાન રાજ્યના ઘણાખરા વિસ્તારોમાં ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની શક્યતા છે. ખાસ કરીને સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ, દીવ અને દમણ સહિતના વિસ્તારોમાં સારો વરસાદ નોંધાવાની પૂરી શક્યતા છે. કચ્છ પર સીસ્ટમ સક્રિય બની હોવાથી અને અપરએર સરક્યુલેશન સીસ્ટમ બનતાં હવે મેઘરાજાના બીજા રાઉન્ડમાં ઘણો સારો વરસાદ નોંધાવાની શક્યતાઓ પ્રબળ બની છે. બીજીબાજુ, આજે અમદાવાદ સહિત રાજ્યના વિવિધ શહેરો અને પંથકોમાં ઊંળવાથી ભારે વરસાદ અને ઝરમર વરસાદી ઝાપટાં ચાલુ રહ્યા હતા. મેઘરાજાએ પહેલા રાઉન્ડમાં તેમની જોરદાર એન્ટી કરી ઉત્તર ગુજરાત, સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છને તો પાણી-પાણી અને જળબંબાકારમય કરી નાંખ્યા હતા. ખાસ કરીને બનાસકાંઠા, રાજકોટ-મોરબી અને સૌરાષ્ટ્ર પંથકના વિસ્તારોમાં તો ત્રણ-ચાર દિવસના અનરધાર વરસાદ તારાજ સર્જી હતી. જો કે, ત્યારબાદ મેઘરાજાએ વિરામ લેતાં પરિસ્થિતિ થાળે પડી હતી અને સ્થાનિક લોકોએ રાહતનો દમ લીધો હતો. તો બીજીબાજુ, રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારો અને પંથકોમાં પ્રમાણસર વાવણીલાયક વરસાદ નોંધાતા જગતના તાત ખેડૂતે મુશીની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી અને ખેતરોમાં વાવણીની તક ઝડપી લીધી હતી. એ પછી લગભગ દસથી પંદર દિવસ સુધી વરસાદ ખેંચાઈ ગયો હતો. અલબત્ત, જોરદાર કે ભારે કહી શકાય તેવો વરસાદ મોટાભાગના ક્ષેત્રોમાં નોંધાયો ન હતો. લોકો ફરી સારો વરસાદ ક્યારે આવે તેની રાહ જોતાં આતુર બન્યા હતા, ત્યારે હવામાન ખાતાએ રાજ્યમાં ફરી એકવાર સારા વરસાદના સંકેતો આપ્યા છે. હવામાન ખાતાના સૂત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે, રાજ્યમાં ચોમાસાના બીજા રાઉન્ડમાં તા. ૧૩થી ૧૬ જુલાઈ દરમિયાન સારો વરસાદ નોંધાઈ શકે છે.

મોડાસા શહેરમાં ચોર, લૂંટારુઓ બેફામ

મેઘરજ રોડ પર એલઆઈસી ઓફીસ સામે પાર્ક કરેલી સ્વીફ્ટ કારમાંથી ૫ લાખની બેગની ઉઠાતરી : આજુબાજુની દુકાનોમાં લાગેલા સીસીટીવી કેમેરા ફંફોસતી પોલીસ : ૫ લાખની લૂંટ થતા મોડાસાનો હોટલ માલિક બેભાંગળો બન્યો



મોડાસા, તા. ૧૨ અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસતંત્રની અને મોડાસા ટાઉન પોલીસતંત્રની નબળી કામગીરીથી જિલ્લાના પ્રજાજનોમાં ભારે આકોશ ફેલાયો છે. જીલ્લાના વડામથક મોડાસા શહેરમાં ચોરો, તસ્કરો, પાકીટમારો, ચેઈન સ્નેચરો એ ઘરફોડીયા ગેંગ બિંદાસ્ત લૂંટની ઘટનાને અંજામ આપી રહ્યા છે. મોડાસા ટાઉન પોલીસ સબ સલામતના સ્વપ્નાઓમાં રાચી રહી છે. અને હાથ પર હાથ મુકીને બેસી રહી હોય તેમ ચોર, લૂંટારુ ગેંગ દ્વારા ચોરી લૂંટ અને તફરૂંચીની ઘટનાઓનો સીલસીલો યથાવત રહ્યો છે. કાર અને વાહનોમાંથી રૂપિયાની તફરૂંચી કરતી ગેંગ સક્રિય થતા શહેરીજનોમાં ભય ફેલાયો છે. બુધવારે સવારે એક હોટલ માલિક દ્વારા એચ.ડી.એફ.સી. બેંકમાંથી ૫ લાખ રૂપિયા રૂપાડી હોટલનો સરસમાન અને નોકરોના પગાર માટે હોટલ તરફ જવા નીકળ્યા હતા અને મેઘરજ રોડ પર આવેલી એલઆઈસી ઓફીસમાં કામકાજ હોવાથી એલઆઈસી સામેના રોડ પર સ્વીફ્ટ કાર પાર્કિંગ કરી રૂપિયા કારમાં આજુબાજુની ગંધ આવતા કારમાં ૫ લાખ રૂપિયા ભરેલી બેગ ગાયબ થયેલી જોવા મળતાં બેભાંગળા બની ગયા હતા અને તાબડતોડ મોડાસા ટાઉન પોલીસ સ્ટેશન હકીકત જણાવતા પોલીસ ક્રફલો ઘટનાસ્થળે ધસી આવી તપાસ હાથ ધરી હતી અને આજુબાજુમાં આવેલી દુકાનોના સીસીટીવી કેમેરાના રેકોર્ડિંગ અને ફૂટેજની તપાસ હાથ ધરી દુકાનોમાં

બુધવારે સવારે સતત લોકો અને વાહનોની અવરજવર વચ્ચે તસ્કર ગેંગ દ્વારા કારનો કાચ તોડી ૫ લાખ રૂપિયા ભરેલી બેગની તફરૂંચી કરતા લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા હતા અને પોલીસતંત્રની કામગીરી અંગે અનેક પ્રશ્નાર્થ ઉભા થયા હતા. મોડાસામાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી લૂંટ, ધાડ, તસ્કરી, ચેઈનસ્નેચ જેવી ઘટનાઓમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો હોવા છતાં મોડાસામાં છેલ્લા ૬ મહિનામાં બનેલી ઘરફોડ ચોરી, ચેઈનસ્નેચની ઘટનાઓ ઉકેલવામાં નિષ્ફળ ગઈ હોય તેવું લોકો રહ્યાં છે. મોડાસા ટાઉન પોલીસ તંત્ર દ્વારા ચેઈન સ્નેચરો અને ચોરીની ઘટનાઓની ફરિયાદ લેવા માટે પણ આનાકાની કરવામાં આવતી હોવાનું પીડીતો દ્વારા જાણવા મળી રહ્યું છે.

મહેસાણા જિલ્લામાં કલા મહાકુંભ ૨૦૧૭ યોજાશે

મહેસાણા જિલ્લામાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખેલ મહાકુંભ ૨૦૧૭નું આયોજન કરેલ છે. ખેલ મહાકુંભમાં ૧૦ વર્ષથી નાના, ૧૧ થી ૨૦ વર્ષ સુધીના અને ૨૧ વર્ષથી ઉપરના કલાકારો માટે આયોજન કરાયું છે. જેમાં ગાયન વિભાગ, નૃત્ય વિભાગ, વાદન વિભાગ અને અભિનય વિભાગનો સમાવેશ થાય છે. આ સ્પર્ધાઓ તાલુકા, જિલ્લા પ્રદેશ અને રાજ્ય કક્ષાએ ૧૮ જુલાઈથી ૧૦ સપ્ટેમ્બર સુધી યોજાનાર છે. સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા માટે રજીસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે. શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકો શાળા મારફત અને અભ્યાસ ન કરતા કલાકારો માટે જિલ્લા રમત ગમત અધિકારી, બ્લોક નં ૧, ત્રીજો ફોન નંબર ૦૨૭૬૨-૨૨૨૬૦૨ નો સંપર્ક સાધવાનો રહેશે.

મોડાસા શહેરમાં ચોર, લૂંટારુઓ બેફામ

મહેસાણા જિલ્લામાં રાજ્ય સરકારનો હેતુ બાળ કિલ્મોત્સવ થકી બાળકોને જ્ઞાન અને શુભ સંદેશ સાથે આનંદ આપવાનો છે. મનોરંજન કર કમિશનરે જણાવ્યું કે બાળકો એકબીજાને મળવાની સાથે ગમ્મત પડે, કંઈક શિખવાનું મળે અને જાણવાનું મળે તેવી હિટ થયેલી કિલ્મો બાળકો માટે ઉચ્ચ કમિટી ધ્વારા નક્કી કરવામાં આવી છે તે કિલ્મો દર્શાવવામાં આવે છે. તેમણે કહ્યું કે બનાસકાંઠા જિલ્લાના વિવિધ ઉ સિનેમાઓમાં રોજના ૨૪૧૦ બાળકો કિલ્મો નિહાળે છે અને તા. ૧૫ સુધીમાં ૧૫,૦૦૦ બાળકો કિલ્મો નિહાળશે.

સૌ પ્રથમવાર બાળ કિલ્મોત્સવ યોજાઈ રહ્યો છે

પાલનપુર બ્રાન્ચ શાળા નં-૨ ના બાળકો સાથે ફરારી ક્રી સવારી ફિલ્મ નિહાળી હતી. આ પ્રસંગે મનોરંજન કર કમિશનર કાકડીયાએ જણાવ્યું કે પ્રાથમિક શાળામાં ભણતાં બાળકોને મનોરંજન સાથે નોલેજ અને પ્રેરણા મળે તે માટે રાજ્ય સરકારના માહિતી અને પ્રસારણ વિભાગ ધ્વારા સૌ પ્રથમવાર બાળ કિલ્મોત્સવ-૨૦૧૭નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં અદ્યતન ટેકનોલોજીથી બનાવવામાં આવેલ બાળકોને લગતી કિલ્મો બતાવવામાં આવી રહી છે. તેમણે કહ્યું કે બાળ કિલ્મોત્સવ થકી બાળકોને પ્રોત્સાહન અને પ્રેરણા મળે છે.

કુપોષણથી પિડાય છે

આવેલ છે. આ પૈકી ૨૨ જેટલા બાળકો અત્યાર સુધીમાં દાખલ થઈ ચુક્યા હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ સ્વીકાર્યું છે. જિલ્લામાં કુપોષણથી પિડાતા બાળકો અંગે કરવામાં આવી રહેલી કામગીરીની ગઈકાલે કેન્દ્રના રાજ્યમંત્રી પુરુષોત્તમભાઈ રૂપાલાએ કલેક્ટર કચેરીમાં ખાસ સમીક્ષા કરી હતી અને તંત્રની કામગીરીને તેમણે બિરદાવી વધુ સઘન બનાવવા પર ભાર મુક્યો હતો.

૫૦ ટકા કામગીરી

આવતા ટીમોએ ત્યાં તાત્કાલિક પોરનાશક કામગીરી હાથ ધરી હતી. તંત્રની ટીમોને ૪૩૯ જેટલા તાવના દર્દી પણ મળી આવતાં તેમના લોહીના નમૂના તેમજ વે વેચાસણી માટે મોકલી આવામાં આવેલ છે. આ વખતે સર્વે દરમિયાન મચ્છરોના પોરા મોટી સંખ્યામાં મળી રહ્યા

